

# “应检必检,不漏一人” 梧桐办事处核酸检测流动车“招手即停”



本报讯“梧桐办事处核酸检测流动车,出发!”10月18日一早,高新区梧桐办事处的工作人员带领医护人员穿上防护服,开着小三轮车变身的“核酸检测流动点位”,为辖区外卖小哥、快递员、环卫工人,以及个别企业、商户员工等不便进入小区里做

核酸检测的群众提供方便,在街头招手即停。

据了解,按照“应检必检、不落一人”的原则,10月18日、19日、20日每日7:00~13:00,高新区各进行1次核酸检测。除了居民在小区内检测外,梧桐办事处全面启动“核酸检测流动车”,车上

拉着条幅,带着小喇叭走街串巷,循环播放,让“招手即停做核酸”的宣传“声声入耳”。

这些车队提前规划检测路线,招手即停,进行流动检测,确保辖区全覆盖。同时,各片区建立企业负责人微信群,及时在群内发送核酸检测信息,让各企业提前组织好员工,等待“流动车”进行上门服务,后期会将各企业、商户等核酸检测时间进行固化,确保有序落实核酸检测工作。

据悉,当天,梧桐办事处一共上线了13辆“核酸检测流动车”,检测采样7606例。

梧桐办事处相关负责人表示,“此次梧桐办事处采用核酸检测流动点位的检测方式,也是确保全员核酸检测的一项重要举措。”通过招手即停的方式,进一步解决不在社区里面居住的群众做核酸检测的需求,确保核酸检测筛查不漏一人。

记者 孙庆辉 方宝岭  
通讯员 韩若馨 文/图

## 一场特别的生日会

本报讯“祝你生日快乐……”10月30日晚上6时许,在高新区荣邦城南区项目服务中心,一场特殊的生日会悄然开始了。在欢乐的生日歌中,杨艳华、李冰吹灭蛋糕上的蜡烛,并默默许下心愿。郑州西雅图物业公司领导和荣邦城南区项目部领导围在她们身边,共同为她们庆祝生日。

这是一个远离亲朋、没有拥挤的生日;这是一个无法欢聚、没有举杯的生日……这个生日仅有一个生日蛋糕和领导、同事们的祝福,却大大缓解了紧张的工作压力,让大家感受到了集体的温暖,激励着公司员工在防疫一线继续坚守,特别是环境主管杨艳华,她带领32名保洁工,睡在地下车库

风机房,每天坚持打扫园区卫生、公区消杀、隔离户收垃圾、送物资、协助把守大门;内勤李冰每天统计上报信息、管理疫情防控物资、参与核酸检测、物资配送等,工作又苦又累,但依然坚守。

10月30日是李冰的生日,杨艳华也正好在这两天。考虑她们正忙碌在疫情防控一线,严格落实疫情防控要求,公司便决定为她们策划一个小小的生日会。大家共唱生日歌,开心的笑容赶走了连日来的疲惫。切蛋糕前,2名“生日会主角”许下了生日愿望,不约而同希望疫情早日结束,生活早日恢复正常。

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭

### 李冰 荣邦城南区内勤

“特别感谢公司的关怀,我们在疫情防控工作中度过了难忘的生日,相信我们一起奋战,必定早日获得抗疫胜利,加油!”

### 杨艳华 荣邦城南区环境主管

“非常感谢公司领导的关怀,我们一定坚守岗位,抗击疫情,让我们一起加油。”

## 枫杨办事处 党旗在防疫一线高高飘扬

本报讯 面对本轮新冠肺炎疫情,高新区枫杨办事处裕华满园社区党支部扎实推进“党旗飘起来、党徽戴起来、党员动起来”专项行动,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,动员广大党员、干部,积极贯彻落实“双报到”工作机制,在战疫一线践行初心使命,让党旗在防疫一线高高飘扬。

一封倡议信,党员干部齐报到,让党旗飘起来

10月16日,裕华满园社区党支部向辖区所有居民发出一份“倡议信”,号召广大党员、干部闻令而动,立即行动起来,带头冲锋在疫情防控第一线。本轮疫情防控期间,落实党员报道26人,机关报到5人,下沉4人,医护人员3人,裕华满园社区疫情防控一线党组织工作力量得到了前所未有的保障和加强。

截至10月底,共有130名志

愿者积极参与,累计服务次数达432次,累计服务时长超2500小时。

完善党组织,小小网格员发挥大作用,让党徽戴起来

为进一步优化基层党组织、强化党员作用发挥,裕华满园社区第一时间成立了裕华满园小区临时党支部、莲花苑小区临时党支部2个基层党组织,最终形成以裕华满园社区党支部为核心,以临时党支部为主力的裕华满园社区疫情防控指挥体系,同时充分发挥三级网格员及志愿者服务队的优势,对各项工作形成有效补充。

根据当前疫情防控形势,网格员优势得到充分发挥,短短半个月时间内,发动志愿者100余人,平均每日到岗40人以上,其中包括1名外国友人、3名医护人员,医护志愿者大大减轻了社区核酸检测压力。此外,在社区

党支部的带领下,先后集中组织了6轮生活物资采购工作,网格员及固定志愿者负责统计居民需求、困难住户一对一帮扶,真正实现了无一户一人存在生活困难问题。

落实“双报到”,志愿者在行动,让党员动起来

本轮疫情防控期间,在志愿者队伍中,组建了物资保障队、核酸检测现场志愿服务队、志愿者突击队等三个支队,与负责协调联络、宣传劝导工作的三级网格员,负责保洁消杀、楼栋值守、园区秩序维持等工作的物业形成优势互补,为本轮疫情防控工作的顺利开展奠定了坚实的人力资源优势,充分发挥了社区、志愿者、物业的各方优势,上下拧成一条绳,牢牢守住了裕华满园社区的“防疫大门”。

记者 孙庆辉 通讯员 贾濛

## 一碗特殊的“长寿面”



本报讯“祝你生日快乐,祝你生日快乐……”11月5日晚上6点,在温暖的歌声中,高新环保公司的曹国辉迎来了37岁生日。牛奶、方便面和面包堆起“生日蛋糕”,一碗泡面加一个水煮蛋就是“长寿面”。在同事们的祝福声中,他吹灭了“打火机牌”蜡烛。曹国辉手捧着这碗特殊的长寿面,深有感触地说:“这是我度过的最有意义、最难忘的一次生日!”这也是他在抗疫一线奋战的第26天。

一周前,高新环保公司根据上级要求,紧急组建了一支防疫消杀突击队。作为一名老党员,曹国辉接到了前往郑东新区防疫项目驻地开展消杀工作的任务。他没有丝毫迟疑,和同事们收拾好行装就出发

了。几天来,防疫消杀突击队服务高效、执行有力,每天都能按时完成当天的消杀任务。

得知当天是曹国辉的生日,同事们在有限的条件下尽心为他准备了这场简单却温馨的生日仪式。头上的生日帽是用纸箱剪的,手里的长寿面是开水泡的,但曹国辉说,这满满的祝福和仪式感让他的心里暖暖的。

吃完长寿面,曹国辉和同事们又赶紧收拾装备,开始了当晚的工作。他们的任务主要在晚上进行,面对每天几百个房间的消杀,曹国辉和同事们分组协作,身着密闭防护服,常常忙到凌晨两三点。

记者 孙庆辉  
通讯员 阎静 文/图

## 恒天重工 “志愿红”闪耀 彰显央企担当

本报讯 当前,郑州高新区疫情防控形势严峻复杂。有一支特别的“恒天”志愿服务队,活跃在沟赵片区,他们积极投身抗疫前线,为高新疫情防控贡献着自己的力量。

这支队伍来自于梧桐园区龙头企业——恒天重工股份有限公司,由8名政治过硬、能力过硬、作风过硬的青年志愿者组成。他们是李志康、薛冰林、李飞扬、李怀远、赵焜舜、任小琛、陈阳、杜标。他们在领队李志康的带领下,有的用手机配合办事处做特

殊人员的流调,有的配合社区整理核酸检测异常人员的单检样本,有的协助做好物资配送、困难群众救助等工作。无论白天黑夜,无论前线后勤,他们都克服着畏难情绪,用实际行动诠释着无私奉献和大爱精神。

企业负责人表示,疫情当前,作为央企,肯定要和政府共同承担社会责任,共克时艰,他们向高新区人民充分展示了红心向党的精神面貌和抗疫的勇气信心。

据了解,此次疫情,梧桐园区

运营中心第一时间组织工作人员下沉到梧桐办事处,协助各社区做好封控点执勤管理、值班值守、秩序维护等工作。此外,还积极组织龙头企业组建志愿服务队,目前除恒天重工外,又组建了煤气集团、广安生物、黎明重工、科林空调、精益达、赛川电子等6家企业志愿服务队。队员们纷纷表示将根据高新区的统一安排,时刻准备着,随时到社区报到,积极投入抗疫工作。

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭  
通讯员 刘子静